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                                                 ATA Nº 010/2024 

 

 Ata da Sessão Ordinária realizada no dia dezessete de junho de dois mil e vinte e quatro, no Plenário 

da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, sob a presidência do vereador, Clóves André Knob, 

que iniciou às dezenove horas. Após os cumprimentos, o Presidente convidou a todos para de pé fazer a 

Oração do Pai Nosso, cada um conforme a sua religião. Foi registrada a PRESENÇA dos seguintes 

vereadores: Adriano Stiehl, Andréia Brinckmann Griebeler, Camila Regina Follmann, Célia Lurdes 

Koerbes, Clóves André Knob, Leonardo José Flach, Luiz Naldair Pereira da Silva, Maicon Luis Stuermer 

e Rodrigo Galdino Schwingel. Em seguida, foi submetida a apreciação do Plenário a ATA da Sessão 

Ordinária do dia três de junho de dois mil e vinte e quatro, a qual foi aprovada, por unanimidade, com nove 

votos. USO DA TRIBUNA: Após passar os trabalhos da mesa diretora ao vice-presidente, o vereador, 

CLÓVES ANDRÉ KNOB, foi convidado a fazer uso da tribuna. Clóves, mencionou as devastadoras 

enchentes que abalaram todo o Vale do Taquari. Destacou que, no mês maio, enfrentamos uma catástrofe 

que não só causou danos materiais, mas também destruiu acessos e deixou nosso Município sem luz e sem 

comunicação, por três dias. Ele ressaltou a necessidade urgente de medidas que garantam nossa capacidade 

de resposta em situações de emergência. Nesse contexto, falou sobre sua indicação para a aquisição de duas 

ferramentas essenciais: uma antena de internet por satélite do tipo, Starlink e um gerador de energia de no 

mínimo 100 kVA. Explicou a importância desses equipamentos para enfrentar situações vulneráveis e 

enfatizou seu compromisso com o bem-estar dos munícipes, demonstrando preocupação com nossa 

preparação para futuras emergências. A enchente que devastou nossa região foi um severo lembrete de que 

precisamos estar melhor preparados. A aquisição desses equipamentos são passos concretos para garantir 

a continuidade dos serviços públicos mesmo em condições adversas. Clóves também falou sobre a 

indicação 009/2024, de sua autoria, para a instalação de uma elevada na Avenida São Pedro, nas 

proximidades das residências de Adilson Knob e Samuel Fhey. Frisou que a segurança viária tem sido 

motivo de preocupação para muitos munícipes. A indicação tem o objetivo claro de assegurar que os 

motoristas respeitem os limites de velocidade naquela área, prevenindo acidentes e garantindo um trânsito 

mais seguro para todos, trazendo relatos sobre eventos já ocorridos no local. Ele solicitou o apoio dos 

colegas vereadores para a aprovação dessas indicações, para que as medidas necessárias possam ser 

tomadas. Além disso, Clóves mencionou os trabalhos realizados pela secretaria de obras, esclarecendo 

situações para a população, inclusive sobre o assoreamento dos arroios. Na PAUTA tivemos: o Projeto de 

Lei nº 026/2024, de iniciativa do Poder Executivo Municipal; e as Indicações nº 008 e 009/2024, de autoria 

do vereador, Clóves André Knob, sendo que todas as proposições entraram na ORDEM DO DIA. 

PROJETO DE LEI nº 026/2024, de iniciativa do Poder Executivo Municipal, autoriza abrir Crédito 

Adicional Suplementar no valor de R$ 138.800,00, com recursos do superávit financeiro. Aprovado, por 

unanimidade, com nove votos. INDICAÇÃO nº 008/2024, de autoria do vereador, Clóves André Knob, 

para que o Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de adquirir e instalar uma antena de internet 

via satélite do tipo “Starlink” e um gerador de energia elétrica, como medida preventiva, a fim de evitar 

que o Município, novamente, fique incomunicável e/ou vulnerável, na prestação do serviço público 

essencial. Aprovada, com sete votos: o Vice-presidente em exercício não votou, bem como a abstenção do 

autor. INDICAÇÃO nº 009/2024, de autoria do vereador, Clóves André Knob, para que o Poder Executivo 

Municipal estude a possibilidade de instalar a continuação do redutor de velocidade - quebra-molas - no 

sentido oposto da Avenida São Pedro, nas proximidades da residência de Adilson Knob. Aprovada, com 

seis votos: o vice-presidente em exercício não votou, bem como a abstenção do autor e do vereador, 

Leonardo. ASSUNTOS GERAIS: O vereador, Luiz agradeceu e parabenizou ao secretário de obras pelo 

trabalho que vem sendo realizado, comunicando a população sobre a liberação de vias que estavam 

interrompidas. Encerrando a sessão, o Presidente, em nome da Casa, agradeceu a presença de todos e 

comunicou que a próxima sessão ordinária será no dia primeiro de julho de dois mil e vinte e quatro, às 

dezenove horas, para a qual convidou a todos, inclusive, para assistir a transmissão ao vivo. Estiveram 

presentes na sessão também, ambas as servidoras da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas. 

Nada mais havendo a constar, foi lavrada a presente ata que após lida, discutida e  
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considerada de acordo será assinada pelo presidente e demais vereadores. Poço das Antas, 

primeiro de julho de dois mil e vinte e quatro.  
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